Тест по теме
«Двудольные покрытосеменные растения. Паслёновые.»

Ф. И. _______________________________________________


1. По какому растению паслёновые получили своё название?
а) лилия               б) табак          в) паслён


2. Какое растение не относится к группе паслёновых?
а) томат              б) картофель            в) табак             г) лук        д) перец


3. Какие ядовитые растения встречаются среди паслёновых?
а) перец, баклажан             б) белена, табак           в) картофель, томат


4. Какая разновидность стебля у паслёновых?
а) соломина          б) прямостоячий          в) укороченный


5.  Какая часть цветка есть у паслёновых, в отличие от лилейных?
а) чашелистики             б) тычинки             в) пестик          г) лепестки


6. Какая корневая система у паслёновых?
а) мочковатая           б) корнеплод            в) стержневая


7. У какого растения плод – пустотелая ягода?
а) томат                    б) перец                     в) баклажан


8. Какое жилкование листьев у паслёновых растений?
а) дуговое                б) параллельное        в) сетчатое


9. Рыхление почвы и засыпка нижней части стебля называется:
а) подвязка              б) окучивание            в) пасынкование


10. Вставьте пропущенные цифры:
В строении цветка паслёновых выделяется ______ чашелистиков, 5 лепестков венчика, ______ тычинок, ______ пестик.
